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Ecuatorul, acea linie
imaginară care străbate
mijlocul pământului,
trece și prin Uganda?

Știați că...

Sursa: JoshuaProject

Naomi și Isaac, cei doi copii ai misionarilor
Florin și Daniela, își petrec mare parte din
timpul lor doar cu copii africani. Părinții lor au
ales să slujească pe Domnul, oferind parte din
viața lor slujind ca misionari oamenilor din
Uganda. Pot să îți spun că ei au crescut alături
de africani, se înțeleg foarte bine cu copiii
africani și le place să își petreacă timpul cu ei. 
Florin și Daniela, părinții celor doi copii, pe
când se aflau la muncă în Anglia, au început
să se roage cu alți frați și surori pentru
lucrarea de misiune. Au început chiar să
strângă bani pentru a dărui misionarilor.
Fiindcă Dumnezeu a văzut inima lor sinceră și
darnică, El a aranjat lucrurile și i-a oferit ocazia
lui Florin să ducă chiar el banii adunați în
Uganda. După ce a stat o perioadă scurtă de
timp acolo, Florin a hotărât să o aducă și pe
soția lui, care pe atunci era însărcinată cu
Naomi. Au renunțat la câștigurile lor bune din
Anglia, fiindcă Domnul îi chema să câștige
ceva mult mai valoros în Uganda. Domnul îi
chema să lucreze pentru câștigarea sufletelor
pierdute. Începând din anul 2013, ei se implică
în plantarea de biserici și astfel îi învață pe
ugandezii cum să slijească în biserică și cum
să formeze o comunitate creștină. De
asemnea, ei mai sunt implicați și în ajutorarea
africanilor săraci care duc lipsă de hrană și
îmbrăcăminte dar construiesc și biserici sau
căsuțe pentru cei fără locuințe. În mod special,
Daniela se ocupă  de lucrarea cu femeile și
copiii, ajutându-i să Îl cunoască tot mai mult
pe Isus, Salvatorul lumii.

     Crezi că din totdeauna oamenii care au locuit pe
teritoriul tării noastre, România, au fost creștini?
Oare nu au fost și aici oameni care se închinau
spiritelor sau idolilor? 
     Cum am ajuns noi să cunoaștem pe Domnul?

   Doamne, voia Ta este ca toți oamenii să audă
Cuvântul Tău și să creadă că Isus este Salvatorul
lumii. Mulțumim pentru familia Bucur care iubesc
și binecuvântează copii și familiile din Uganda.
Mulțumim pentru biserica din Uganda care crește
și duce la alți oameni Vestea Bună. Ne rugăm
pentru Dana, Florin și copiii lor.  Te rugăm să le dai
sănătate. Ori de câte ori ajung la oamenii din
triburi, păzește-i de pericole. Ne rugăm pentru
copiii din Uganda să poată merge la școală, să
primească educație și să fie credincioși și o
binecuvântare pentru dezvoltarea țării.
    În numele lui Isus, mulțumim că ne asculți. Amin.
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.

PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN

UGANDA

FLORIN ȘI DANIELA
UGANDA

Trimiși de Biserica Alfa și Omega, Turda și
Biserica Alfa și Omega, Londra.

Misionari începând din anul 2013.

Au împreună 2 copii: Naomi și Isaac.


